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	25 февраля 2009 года
	Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 

Б.В. Грызлову


Уважаемый Борис Вячеславович!

Общества пациентов, представляющие интересы граждан, страдающих тяжелыми хроническими заболеваниями, обращаются к Вам в связи с крайней обеспокоенностью перспективами реализации Постановления Правительства РФ № 682 от 17 октября 2007 г. (в ред. Постановления Правительства № 115 от 14.02.09 г.) «О закупках в 2009 - 2011 годах лекарственных средств, предназначенных для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей».
Благодаря программам 7 нозологий и ДЛО (ОНЛС) впервые в истории нашей страны пациенты в разных регионах страны смогли бесплатно получать дорогостоящие лекарственные средства, что привело к снижению смертности, повышению качества жизни пациентов, сделало возможным  проведение полноценной реабилитации и социальной адаптации.

Как вы знаете, большинство закупаемых по программе 7 нозологий лекарственных препаратов и субстанций производятся за рубежом. Девальвация рубля без соответствующего увеличения финансирования неизбежно приведет к значительному уменьшению количества закупленных жизненно важных лекарств. Это будет означать для пациентов сокращение или даже прекращение жизнеспасающей терапии, что является для тяжело больных граждан вопросом жизни и смерти, не говоря уже о качестве жизни.

Мы верим, что существует возможность не допустить развития ситуации по этому сценарию и сохранить все достижения последних лет!
В этой связи, обращаемся к Вам с просьбой рассмотреть вопрос об увеличении финансирования закупок лекарственных средств по программе 7 нозологий во 2 полугодии 2009 года с целью сохранения их количества не менее объема 1 полугодия 2009 года. Мы выражаем надежду, что Правительство Российской Федерации положительно рассмотрит данное предложение, т.к. оно направлено на сохранение уровня государственных гарантий для социально незащищенных групп населения, о чем неоднократно заявляло высшее руководство нашей страны.
Надеемся на Ваше понимание и поддержку.
С уважением,
Власов Ян Владимирович

Президент общероссийской общественной организации инвалидов - больных рассеянным склерозом

Гольберг Евгений Витальевич


Президент Межрегиональной общественной организации инвалидов «Общество пациентов с онкогематологическими заболеваниями» 

Жулёв Юрий Александрович


Президент общероссийской благотворительной общественной организации инвалидов «Всероссийское общество гемофилии»


Матвеева Лилия Федоровна


Директор автономной некоммерческой организации по оказанию помощи больным онкологическими и онкогематологическими заболеваниями «Содействие» 

Мясникова Ирина Владимировна

Председатель Правления Межрегиональной общественной организации «Помощь больным с муковисцидозом»

Мясоедова Антонина Михайловна
Председатель общественной организации содействия страдающимцеребрально-гипофизарным нанизмом "Эверест"
Саверский Александр Владимирович

Президент общероссийской общественной организации «Лига защитников пациентов»

Сорокина Елена Владимировна

Заместитель председателя Центрального Совета Межрегиональной общественной организации «Общество помощи пациентам с онкогематологическими заболеваниями» 

Терехова Марина Давидовна

Председатель Межрегиональной общественной организации «Содействие инвалидам с детства, страдающим болезнью Гоше, и их семьям»

Христова Ирина Михайловна

Председатель Общероссийской общественной организации инвалидов-нефрологических больных «Право на жизнь» 

Лебедев Андрей Анатольевич 

Эксперт Координационного совета межрегионального общественного  «Движения против рака»

Ответ на наше обращение просим направить по адресу: 125167 Москва, Новый Зыковский проезд, д. 4-А, Всероссийское общество гемофилии
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